



Автомобили прошлого...

Рассказ об истории автомобилей логично начать с истории происхождения этого слова. Далеко не все знают, откуда появилось слово “автомобиль”. Коляска самодвижущаяся (вуатюоотомобиль) – так назывался первый экипаж с механическим двигателем. Со временем, от этого названия осталось только слово “отомобиль”, которое берет свое начало от греческих “ауто” (сам) и латинского “мобилис” (подвижной). Именно эти два слова породили привычное для наших ушей “автомобиль” и “авто”.



Еще в 17 веке были люди, которые пытались создать экипаж, в который не нужно запрягать лошадей.

В это же время французский инженер Никола-Жозеф Кюньо создал первый паровой автомобиль-тягач, предназначенный для артиллерийских орудий. Данное транспортное средство находится в Парижском музее искусств и ремесел.

Паровой автомобиль (паромобиль) - автомобиль, использующий паровой двигатель, вместо стандартного в наше время двигателя внутреннего сгорания (ДВС).



Автомобили настоящего

Классификация автомобилей:

- Легковой автомобиль
 - Внедорожник
 - Пикап
- Гоночный автомобиль

